

Дядя Вячеслав Прохорович



Мой отец, Дядя Вячеслав Прохорович, родился 19 июля 1971 г. в городе Мыски, в семье плотника. Вячеслав был четвертым ребенком в семье. Достаток семьи был средний, поэтому всех с детства приучали к труду. Он обучался в школе № 1 города Мыски. После окончания школы в 1986г. поступил в Томь-Усинский энергостроительный техникум на специальность «Производство строительных деталей и железобетонных конструкций».



Выбрал отец эту профессию потому, что учился в годы перестройки, и данная профессия была востребована, так как была специальная программа страны по обеспечению населения жильём. В 1990г. отец успешно окончил техникум.

После чего устроился работать на завод железобетонных конструкций. С 1990 по 1992 служил в армии. После службы работал на заводе ТУ ЗЖБК. Начался кризис, денег не платили, и поэтому отец уволился с завода. После устроился в Томусинскую автобазу слесарем по ремонту автомобилей. Обучался на заочном отделении в КузГТУ. На дальнейшее обучение в КузГТУ благоприятно повлияло то, что ранее обучался в ТУЭСТ и знания, полученные в техникуме, помогли успешно окончить институт. В настоящее время отец работает в Томусинской автобазе механиком.

Так же наш техникум закончили старшие сестры папы. Дядя Надежда Прохоровна обучалась с 1978г. на химическом отделении. Обучение в техникуме тоже благоприятно сказалось на ее дальнейшей рабочей карьере. После окончания техникума по распределению она уехала в город Экибастуз. Там она поступила на заочное обучение в Томский политехнический институт, который успешно окончила. И в настоящее время тётя работает на Экибастузской ГРЭС.

Вторая сестра отца, Дядя Елена Прохоровна, обучалась в техникуме с 1981г. по специальности «Производство строительных деталей и железобетонных конструкций». После окончания техникума по распределению уехала в город Березовский Свердловской области.

Когда после девятого класса я выбирал, куда мне пойти учиться, папа порекомендовал мне поступать в ТУЭТТ. Он считает наш техникум серьезным учебным заведением, где работают преподаватели с высокой квалификацией и даются глубокие знания предметов. Студенты нашего техникума становятся хорошими специалистами в своей области.

В нашей семье я, Дядя Евгений, шестой студент техникума ТУЭТТ и горжусь этим!

Развитие направления “Физическая культура” в ГК ПОУ ТУ ЭТТ

В нескольких километрах по течению от слияния двух горных рек Томь и Уса в широкой пойме красавицы Томи взметнулись вверх трубы Томь-Усинской ГРЭС.

“Добро пожаловать в Томь-Усинский энерготранспортный техникум!” – читаете вы на панно при входе. Когда вы входите в техникум, сразу обращаете внимание на выставку кубков и вымпелов, завоёванных спортсменами техникума. Это свидетельствует о том большом внимании, которое уделяется здесь физическому воспитанию учащихся.

Коллектив физкультуры техникума насчитывает тысячу человек – это юноши и девушки, которые регулярно занимаются физкультурой и спортом. Свыше 300 учащихся – члены спортивных секций. Для занятия спортом в техникуме имеется всё необходимое. Высококвалифицированные тренеры воспитывают прекрасных спортсменов, дают хорошую физическую подготовку студентам.

Техникум располагает двумя спортивными залами, лыжной базой на 200 пар лыж, стрелковым тиром, плавательным бассейном, рядом с техникумом находится стадион “Энергетик” с беговыми дорожками.

Немало учащихся техникума достигли высоких результатов, занимаясь в секции тяжёлой атлетики у Заслуженного тренера СССР В.В.Рейнбольда. Это чемпион мира В. Солодов, чемпион ВЦСПС А.Терехов, чемпионы и призёры соревнований разных масштабов и рангов спорта СССР: Е.Рейнбольд, Ю.Воробьёв, А.Луцик, А.Сучков.

У тренера по борьбе дзю-до и самбо мастера спорта международного класса, в прошлом чемпиона Европы, А.С.Хоша, занимались свыше 100 юношей и девушек. Три человека получили 1-й спортивный разряд, а Н.Забрежнева стала бронзовым призёром на соревнованиях Российского совета ДСО “Труд”.



Рейнбольд В.В.

Заслуженный тренер СССР



- В 1977г. Виктор Солодов поступил в Томь-Усинский энергостроительный техникум по специальности «Монтаж электрооборудования станций и подстанций». В то же время он пришел в секцию тяжелой атлетики, что стало толчком для начала его юношеской карьеры.
Заслуженный мастер спорта СССР.
 - Чемпион мира (1985).
Двукратный серебряный призер чемпионатов мира (1983, 1986).
Двукратный чемпион Европы (1984, 1985).
Двукратный серебряный призер чемпионатов Европы (1983, 1986).
Многokратный чемпион СССР.



Терехов А.

Мастер Спорта СССР – чемпион ВЦСПС, обладатель кубка Интервидения

- “Это природный талант, обладающий большим трудолюбием. И как знать, не второй ли это Воронин?” – говорил старший тренер Кузбасса по тяжёлой атлетике Р.Н. Любавин о Терехове.



Луцик А.

Мастер Спорта СССР т.атл. – чемпион Россовета ДСО “Труд” ср.юниоров 1985



Сучков А.

Мастер Спорта СССР – чемпион Сибири среди юниоров 1985

Прошли годы, ветераны ушли на пенсию, их сменили новые спортивные работники. Вот уже восемь лет трудится в колледже *Алексей Яковлевич Симон*. Уроженец Алтайского края успешно занимался кикбоксингом, выступал на соревнованиях и параллельно учился в педагогическом колледже. После травмы сменил спортивную карьеру на педагогическую.

Благодаря своей активности, взаимопониманию с ребятами Алексей Яковлевич создал команды, которые стали занимать в области в соревнованиях и спартакиадах среди техникумов призовые места.



Пастухов Сергей, обучающийся ГОУ СПО ТУ ЭТТ, занимается вольной борьбой.

Знаменательно для Сергея начался и 2013-14 учебный год:

1 место в Открытом чемпионате по вольной борьбе (г. Осинники), в весовой категории до 74 кг.;

2 место на IV Региональном турнире по вольной борьбе на приз Распадской угольной компании в весовой категории 84 кг.

1 место в Первенстве г. Мыски по ДЗЮ-ДО, которое проходило 24.11.2013г.



Сохарев Вадим, обучающийся ГОУ СПО ТУ ЭТТ, занял 2-е место в областном турнире по тяжелой атлетике, посвященном памяти основателя тяжелой атлетики в г. Мыски Виталия Черноусова.



Симонов Денис, обучающийся группы ОПТ-2-12, занял 1 место в соревнованиях по боксу в Областном турнире памяти тренеров г. Осинники и г. Прокопьевск в весовой категории 91 кг.



Команда юношей ГОУ СПО ТУ ЭТТ заняла 3-е место в первенстве по баскетболу, в зачет Спартакиады 2013-14 уч. года, который проходил на базе ГОУ СПО «Таштагольский горный техникум».



В г. Междуреченск на стадионе «Томусинец» проводилось первенство Южного территориального Совета директоров ГОУ СПО Кузбасса по мини футболу в зачет спартакиады 2013-14 уч. года. Сборная ГОУ СПО ТУ ЭТТ стала бронзовым призером первенства, заняв 3-е место.

Из составленной нами статьи видно, что спортивная жизнь в техникуме развивается довольно успешно. Вновь, как и в прошлые годы, техникум входит в тройку лучших заведений по спортивной работе. Остается только пожелать коллективу техникума и Алексею Яковлевичу: **«Так держать! Не сдавать завоеванные позиции и год от года их улучшать!»**

Варфоломеев Артём, Асроров Рустам и Аксёнов Егор, студенты гр.ПКС-1-15